ООО «Московский институт профессиональной перепристичный директор перепристичный и повышения калифика и педагогов» М.П.

Курс повышения квалификации «Обеспечение безопасности детей в сфере дорожного движения в условиях реализации ФГОС общего образования: педагогические аспекты»

Учебная программа курса

О программе	Общеобразовательные организации являются основными звеньями системы формирования у школьников необходимых знаний, умений и навыков безопасного поведения на дороге. Под профилактикой детского дорожно-транспортного травматизма (ДДТТ) понимается целенаправленная деятельность по своевременному выявлению, предупреждению и устранению причин и условий, способствующих дорожнотранспортным происшествиям, в которых погибают и получают травмы дети и подростки. Работа в этом направлении должна быть системной, только в этом случае она будет иметь результат. Программа повышения квалификации направлена на оказание методической помощи учителям образовательных организаций, специалистам по работе с обучающимися в проведении тематических мероприятий в рамках изучения правил дорожного движения. Содержание программы повышения квалификации «Особенности организации педагогического процесса по обеспечению безопасности детей в сфере дорожного движения в условиях реализации ФГОС общего образования» раскрывает особенности педагогической тактики при организации изучения правил дорожного движения в школе.
Цель курса	Совершенствование профессиональных компетенций слушателей в рамках организации педагогического процесса по обеспечению безопасности детей в сфере дорожного движения.
Задачи	1. Проанализировать особенности нормативно-правового регулирования деятельности образовательной организации по обеспечению безопасности школьников в сфере дорожного движения; 2. Выявить особенности организации и содержания образовательного процесса по основам безопасности дорожного в основной школе; 3. Провести анализ информационного и материально-технического обеспечения безопасности школьников в сфере дорожного движения; 4. Рассмотреть основные задачи паспорт дорожной безопасности образовательной организации; 5. Определить особенности организации системы профилактической работы по обеспечению безопасности школьников в сфере дорожного движения.

Категории обучающихся	Учителя образовательных организаций, педагоги дополнительного образования, специалисты по воспитанию и обучению детей и подростков основам безопасного дорожного движения, воспитатели дошкольных учреждений, родители, а также другие заинтересованные лица.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме тестов, итоговое тестирование.
Форма обучения	Заочная с использованием дистанционных образовательных технологий. Информация о форме обучения в удостоверение не вносится.
Прогнозируемые результаты	В результате освоения дистанционного курса слушатели приобретут: Знания: • нормативно-правовых актов с точки зрения освещения вопросов организации обучения школьников безопасности дорожного движения; • специфики обучения школьников разного возраста правилам дорожного движения; • психофизиологических и возрастных особенностей восприятия информации по основам безопасности дорожного движения школьниками; • специфики планирования профилактической работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Умения: • проводить анализ урока по основам безопасности дорожного движения для обучающихся любого школьного возраста; • определять основные ключевые разработки паспорта дорожного движения образовательной организации; • применять различные методы и принципы обучения школьников правилам дорожного движения.